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1. Objetivo

Neste item deve ser apresentado um breve descritivo relativo aos objetivos do presente estudo de capacidade para a contratação e/ou alteração da prestação do Serviço de Comunicação Multimídia (SCM) no contrato Intragov, podendo abranger as necessidades da estrutura de TIC alinhadas com os requisitos de negócio da entidade.
2. Informações sobre o SCM 
Para as demandas de Ativação de Serviço (contratação de novo link Intragov), deve ser informado o nome da Unidade Cliente, na qual se pretende instalar o(s) link(s), a capacidade (em Mbps ou Gbps), a necessidade de redundância do SCM e eventuais serviços adicionais (acesso internet, trânsito internet, etc).

Para as demandas de Alteração da Prestação de Serviço (aumento de capacidade e alteração de padrão de acesso para inclusão de redundância), deve ser informada a identificação (IDs) e a configuração de cada SCM, principalmente a capacidade em que se encontra atualmente, se possui redundância e também a sua utilização atual (percentual da banda disponível). Deve-se demonstrar os gráficos de ocupação de banda dos últimos 03 meses, identificando e descrevendo os motivos para os picos e/ou momentos de saturação.
3. Justificativa para a contratação
Devem ser descritos os motivos que levaram o órgão a solicitar a ativação de um novo SCM ou o aumento de capacidade e/ou padrão de acesso do SCM existente (casos como aumento do número de usuários / equipamentos de TI; troca ou implantação de novos sistemas; novas diretivas da empresa, etc.). 
Além disso, é preciso que seja informado quando está previsto o início das atividades da Unidade Cliente (para as demandas de ativação do SCM) ou o aumento de usuários / equipamentos, troca, implantação ou mesmo mudança na rede que irá demandar o aumento e/ou a inclusão de redundância do SCM solicitado (mês/ano).
3.1. Cenários
Devem ser apresentados os cenários baseados nos motivos descritos no item 3. Para cada cenário exposto, é desejável que seja apresentado o resultado de um projeto piloto que dê sustentação factual às expectativas de crescimento. 
3.2. Evidências

Devem ser apresentadas evidências dos cenários criados anteriormente: análise de tráfego, cálculos, benchmarks, etc. Estes dados darão sustentação às hipóteses e recomendações a seguir.
4. Hipóteses

Com base nos cenários e nas evidências levantadas anteriormente, hipóteses devem ser apresentadas, como nível de crescimento futuro, impacto no desempenho atual dos sistemas, etc.
4.1. Impacto no tráfego de rede

Deve ser apresentado o impacto que as hipóteses levantadas vão causar no tráfego de rede, principalmente no uso do link Intragov.
5. Recomendação da nova capacidade de banda
Sempre com base nas informações dos itens anteriores, deve ser apresentada a nova configuração da capacidade de banda do link Intragov que o responsável do órgão acredita ser necessária para dar vazão suficiente ao novo link ou às novas demandas no link existente.
6. Anexos

Neste item devem constar quaisquer documentos anexos que o usuário julgue ser importantes para subsidiar a sua demanda.
7. Termo de responsabilidade
Declaro para os devidos fins que assumo a inteira responsabilidade pelas informações prestadas no presente documento de estudo de capacidade, o qual servirá como justificativa para que o órgão signatário possa contratar ou alterar a prestação dos Serviços previstos no contrato Intragov.

Estou ciente que todos os serviços contratados e prestados no âmbito da  Intragov são permanentemente monitorados pela Administradora da Rede do Contrato Intragov e, caso o nível médio de ocupação apresente um tráfego inferior a 10% da banda contratada no período de três meses consecutivos, deverei reavaliar a demanda e, se necessário, solicitar a redução da capacidade do Serviço de Comunicação Multimídia (SCM).   
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